
¿La metodología que se utilizó fue la
adecuada?

97,37%

2,63%

RESULTADOS ENCUESTA DE SATISFACCIÓN RENDICIÓN DE CUENTAS ENVIASEO E.S.P 2020

¿Le fue explicada al inicio de la Rendición de
Cuentas la metodología y reglas en las que se
iba a desarrollar la misma?

100,0%

¿La Información brindada fue clara?

100,0%

¿La Rendición de Cuentas de Enviaseo fue
entendida por usted?

100,00%

¿Participaría nuevamente en la Rendición de
Cuentas de Enviaseo E.S.P.?

97,37%

2,63%

Promoción y difusión

0% 50%

Excelente

Muy Bueno

Bueno

60,5%

28,9%

10,5%

Puntualidad

0% 50%

Excelente

Muy Bueno

Bueno

73,7%

21,1%

5,3%

Tiempo

0% 50%

Excelente

Muy Bueno

Bueno

68,4%

26,3%

5,3%

Escenario y ambientación

0% 50%

Excelente

Muy Bueno

Bueno

78,9%

18,4%

2,6%


